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ПАСПОРТ       УЧРЕЖДЕНИЯ

	Точное наименование муниципального учреждения (полное и сокращенное по уставу)
	МКУК «Уршельское ЦКО»
Дом культуры п. Уршельский

	Учредитель
	Администрация МО п. Уршельский

	Индекс, адрес, телефон
	601554 п. Уршельский                           ул. Театральная дом 1
Гусь-Хрустальный район Владимирская область

	Ф.И.О. директора
	Запевалова Юлия Олеговна

	Год  создания учреждения
	1978г

	Категории обслуживаемого населения
	- дети, взрослое население, молодежь , пожилые люди

	Перечень услуг

	Дискотеки молодежные;  дискотеки детские;  праздники народного календаря /гуляния/; концерты; игровые, конкурсные, развлекательные, кинопоказ ,познавательные программы; районные конкурсы;  вечера отдыха  для семей и пожилых,  разработка сценариев и проведение мероприятий

	Количество клубных формирований 
	14

	Наличие выхода в интернет 
	есть

	Наличие электронной почты
	есть



Уршельский  дом культуры расположен на территории муниципального  образования посёлок Уршельский. В составе муниципального образования 18 населенных пунктов, с центром в       п. Уршельский.
Уршельский  дом культуры считает своей целью – удовлетворение духовных потребностей и культурных запросов населения  муниципального образования  п. Уршельский, создание условий для развития творческой инициативы и организации отдыха людей, проживающих на территории муниципального образования.



Цели работы:

Организация досуга и приобщение жителей муниципального образования к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам.
Задачи:

· Удовлетворить потребности населения в сохранении и развитии традиционного художественного народного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения;
· Создать благоприятные условия для организации культурного досуга и отдыха жителей муниципального образования;
· Предоставить услуги социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, доступные для широких слоев населения.
· Развить современные формы организации культурного досуга с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения.
· 
 Для достижения установленных целей   Уршельский ДК осуществляет следующие виды деятельности:

     — Создание и организация работы кружков, клубов по интересам различной направленности, спортивных мероприятий.

     — Проведение,  различных по форме и тематике, культурно-массовых мероприятий, праздников, концертов, вечеров, показа результатов творческой деятельности клубных формирований.

- Кинопоказ для всех категорий населения.

Основные  направления  работы Уршельского ДК.

Решая  вопросы  нравственного, эстетического,  военно-патриотического,  правового,  трудового,  физического  воспитания работа  строится  по  нескольким  направлениям:
· нравственное  воспитание;
· эстетическое;
· патриотическое;


Возрождение и развитие традиционной народной культуры

С  целью  решения задач  нравственного  воспитания,  расширения  интереса  к  исторически  сложившимся  обычаям,  традициям,  обрядам;  формирования  системы  нравственных  чувств,  выработки  правильных  оценок  и  отношений,  используются  различные  формы  работы.  Проведены  беседы  о  приметах  к  православным  праздникам,  тематические  вечера,    праздники, презентации. Наиболее яркими, в этой категории мы считаем следующие мероприятия:
- Рожественские спектакли 
- Конкурсно-игровые программы 
-  Тематические праздничные концерты,  посвящённые календарным праздникам 
- выставки детских рисунков, поделок декоративно прикладного творчества 
- познавательные викторины для школьников 











Патриотическое воспитание

Воспитание  любви  к  родному  краю,  отчему дому,  Отечеству,  гордости  за  свое  государство,  народ,  формирование  готовности  к  защите  Родины,  чувства  гражданского  долга – основные  задачи,  которые  решаются  при  проведении  мероприятий  по патриотическому  воспитанию.

- вечер воспоминание «Ты боль моя, Афганистан»
- смотр-конкурс патриотической песни «Нам этот мир завещано беречь»
- выездные мероприятия «Поклонимся великим тем годам»
- выставка детских рисунков «Победа в сердце каждого живёт»
- митинг – концерт у мемориального комплекса «Павшим в боях посвящается»
- стенд - плакат «Всё для фронта – всё для победы»
- народные гуляния «Согретые ветром Великой Победы»
- открытый конкурс чтецов «Мы Родины своей сыны»
- концерты
- поминальная акция у обелиска 22 июня 
- концертная программа ко Дню Народного 























Проблемы и перспективы:

Анализируя состояние развития самодеятельного искусства  необходимо выделить проблемы:
· Необходимо усиливать материально-техническую базу.

· Разнообразить формы работы с молодежью.



Реализация плана мероприятий по экологии

В современном высокотехнологичном мире ухудшающаяся экологическая ситуация входит в число наиболее острых проблем. Далеко в прошлом те времена, когда можно было безбоязненно пить воду из-под крана, есть только что сорванный с грядки помидор, купаться в городских и даже пригородных озёрах и прудах. Экология с годами лучше не становится и причиной тому, как локальные, так и глобальные проблемы, связанные с жизнедеятельностью человека. 
Запланированные к реализации проекты и мероприятия рассчитаны на долгосрочную перспективу, направлены на «оздоровление» территорий и пресечение экологических правонарушений, и для наших населенных пунктов разрабатываются мероприятия, суть которой в намерении сделать экологию, экологическую культуру населения ещё одной национальной идеей.
 По каждому из этих направлений  прошли тематические мероприятия на широкие круги общественности, молодых людей, подрастающее поколение, которому предстоит решать те же экологические проблемы, но уже в будущем
 Основными проблемами, типичными для всех наших населенных пунктов остаются недостаточно отлаженная система сбора, утилизации и переработки бытовых отходов, загрязнение земель…Тем не менее, в целом в наших населенных пунктах идет положительная динамика  роста экологической грамотности среди населения. К экологическому движению, которое существует в наших населенных пунктах, достаточно развито, присоединяются все больше молодых людей и школьников. Благо возможностей для этого предоставляется достаточно.
Выставка прикладного творчества «И вечная природы красота».
 Главная цель мероприятий – воспитание экологической культуры и формирование экологического мышления у населения, а также пропаганда бережного отношения к окружающему миру.


Пропаганда здорового образа жизни

   С  целью  привлечения  внимания  общественности  к  проблемам  наркомании среди  детей  и  подростков,  формирования  у  детей  и  подростков  позитивной  установки  на  здоровый  образ  жизни, проводился ряд  мероприятий в виде бесед, час интересной информации:
- беседа «Опасная черта»
- выставка детских работ «Ваши враги – вредные привычки»
- беседа «Взросление без курения»
- день информации «Наш выбор здоровье и жизнь»
- тематический вечер по профилактике наркомании «Предупреждён – значит вооружён»
- лекторий для подростков «Брось сигарету»
- беседа «Это горькая мода на яд» о вреде вредных привычек
- акция «Стоп наркотик»












  Социальные партнёры.
Для улучшения качества организации и проведения мероприятий Уршельский ДК ведёт активное сотрудничество со многими организациями посёлка и района.

Социальные партнёры Уршельского ДК:
- Аббакумовский СДК
- районный отдел культуры
- администрация МО п. Уршельский
- ООО «Красное эхо»
- МБДОУ д/с №7 п. Уршельский
- МБОУ д/с №45 п. Уршельский
- МБУК « Межпоселенческая центральная библиотека» - филиал
- МБУДО «Детская школа искусств» филиал
- МБОУ «Уршельская СОШ»
-Благотворительный фонд «Вымпел»











Спортивные мероприятия
Через игру, соревнования происходит оздоровление ребят, поддержка здорового образа жизни у взрослых, воспитание потребности к здоровому образу жизни у молодёжи.
Область получила новый толчок в развитии забытый многими национальный вид спорта - городошный спорт. В 2014 году впервые за долгие годы городошный спорт вошел в программу областных сельских спортивных игр, прошел Кубок Губернатора Владимирской области по городкам. В п. Уршельский Гусь-Хрустального района городошный спорт был и остается популярным. В городки играют и молодые и люди пенсионного возраста, и не просто играют, а показывают мастерство владения битой. 
Уршельские спортсмены являются победителями областных  и участниками районных  спортивных соревнований , показывая достойный результат .

Организация работы с детьми и подростками.
Свободное время ребёнка является одним из важных средств в формировании его личности. Оно непосредственно влияет на его обучающие способности. Использование свободного времени детьми является своеобразным ее культуры. Круга духовных потребностей подрастающего поколения. Практика детского досуга показывает, что наиболее привлекательными формами для детей являются танцы, игры, викторины, конкурсы. Поэтому специалисты ДК выстраивают свою работу, исходя из интересов детей.
- игровая программа для детей на свежем воздухе .
- выставка кружка прикладного творчества.
- цирковое представление.
- познавательные викторины.
- информационно познавательные программы 
- конкурсы детского рисунка 
- развлекательные программы 

- детские дискотеки
- конкурс плакатов 
- выставки детского творчества 
- Новогодние спектакли  для детей.
Организация работы с семьёй и людьми пожилого возраста

Важную роль в деле организации семейного досуга играет культурное учреждение, большое значение придаёт семейному отдыху. Проходит немало мероприятий, направленных на организацию семейного досуга, укрепления статуса семьи в обществе, сохранение и возрождение лучших семейных традиций. При этом используются самые различные формы: конкурсные программы, семейные праздники, чествование семей.
Пожилые жители посёлка – пенсионеры, ветераны труда, труженики тыла предпочитают, как правило, народные праздники, тематические концерты, посиделки, огоньки.











Организация работы с молодёжью

Молодёжь – одна из сложных возрастных категорий. Перед ними стоят разного рода проблемы и задачи, которые приходится решать самостоятельно. Работники ДК стараются правильно организовать досуг с молодёжью. Для организации досуга молодёжи разрабатываются планы проведения танцевальных, конкурсных, познавательных мероприятий.







Клубные формы работы и любительская деятельность

Классификация любительской деятельности имеет немаловажное значение для совершенствования структуры и содержания досуга. Являясь наиболее совершенным видом досугового коллектива, любительские коллективы художественной самодеятельности отражают  природу досуговой деятельности как возможность широкого приобщения  людей к разнообразным формам досуга
Социальная значимость культурно-досуговой деятельности заключается в её влиянии на развитие творческих задатков и способностей каждого человека и на уровень его удовлетворения услугами культурно-досугового учреждения. На местах представляет собой набор традиционных форм клубной работы с населением. Работникам учреждений культуры следует уделяет должное внимание вопросу: «Чем люди хотели бы ещё заниматься в сфере досуга?», а для этого необходимо узнать их культурные предпочтения. 
Посещение   кружков по интересам даёт большинству, прежде всего, общение с друзьями. А уже потом возможность проводить своё свободное время, новые знакомства, реализацию творческого потенциала, новые знания, полезную информацию и др. Отметим, что в кружках по интересам проходят разноплановые мероприятия с преобладанием встреч, бесед, игр и конкурсов. 
Дети посещают свои кружки по интересам в среднем уже несколько лет, а то и больше. По структуре управления все кружки по интересам имеют своего руководителя, который является работником Дома культуры. Тем не менее, во всех кружках по интересам есть инициативная группа из числа участников. В досуговой сфере детские и подростковые  кружки  (до 14 лет включительно) составляют 43 % от общей численности всех кружков. Это объясняется большей активностью детей и их интересом ко всему новому. Организованное увлечение детей способствует процессу их социализации и творческого развития на базе учреждений культуры. Предположительно участники детских кружков по интересам в будущем продолжат посещать свои кружки, поскольку это стало для них важной потребностью.
В Уршельском ДК осуществляют свою деятельность следующие кружки:

Анализ деятельности  кружков и их участников показывает, что преобладающим критерием, по которому люди выбирают любительские  кружки по интересам, выступает личное увлечение, а также потребность в общении .
  Уровень посещаемости в любительских кружках по интересам сотрудники в целом оценивают удовлетворительно,  оптимальное количество посещений любительских кружков  2–3 раза в неделю. 
В рамках любительских  кружков по интересам проводятся в основном игры, конкурсы, встречи, беседы, выставки, концерты, широко практикуется у нас спортивно-развлекательные программы. Делая выводы, отметим, что современное состояние любительских кружков по интересам таково, что их посещают в большем количестве.
  Говоря о перспективах дальнейшего развития любительских кружков, можно сделать вывод, что в дальнейшем ,в рамках существующей системы взаимоотношений «клубный работник – участник любительского кружка»  и  материально-технической базы сохранятся практически в прежнем виде, т. е. будут работать с одной и той же целью и использовать традиционные формы работы.













